

欧洲造纸工业发布了大胆的投资路线图



路线图预计，到2050年需要在目前投资水平上增加40%，即440亿欧元来实现欧洲的行业转型，以引领低碳的生物质经济。

欧洲造纸工业联合会（The Confederation of European Paper Industry, CEPI）近日发布了欧洲造纸工业2050年路线图的审查版本，详细阐释了将碳排放削减80%，同时创造50%附加值所需的途径和投资。路线图预计，到2050年需要在目前投资水平上增加40%，即440亿欧元来实现欧洲的行业转型，以引领低碳的生物质经济。

欧洲造纸工业联合会于2011年率先推出了首个低碳行业路线图，是第一个制定行业转型蓝图的行业。而今行业又重申了其消减碳排放和增长相互兼容的美好愿景，并呼吁更好地调整政策、科研和融资条件，以推进对欧洲的投资。

欧洲造纸工业联合会主席 Sylvain Lhôte 表示，自2011年发起第一个路线图开始，造纸行业已经在欧洲投资150亿欧元，为了未来10年内加速欧洲的产业转型，我们需要更多投资，现在重要的就是加快低碳生物质经济和转型的步伐。

从节能到部署突破性技术，预计到2050年减排途径需要额外投资240亿欧元。另外还需要200亿欧元的投资来提高新型低碳生物质基产品的产量。

Lhôte 还称，欧盟顺利地将工作重点重新放到投



资上，这非常正确，但还缺乏将制造业投资带回欧洲的长期承诺，现在正是采取行动的时机，未来10年的政策框架将会在从现在开始的未来3年内形成。■

（龚琛）